

Nyírkarász Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 29 napján (péntek)
16.00 órakor tartott KÖZMEGHALLGATÁSÁNAK

- a.) jegyzőkönyve: I/179-20/2023.
- b.) tárgysorozata,-
- c.) határozata: 71/2023

T Á R G Y S O R O Z A T

1.)Beszámoló a Képviselő-testület 2023. évi tevékenységéről, a 2023. évi eredményekről
Előadó: Szalmási József polgármester

Nyírkarász, 2023. december 29.




Szalmási József
polgármester

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nyírkarász Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 29 napján (péntek) 16.00 órakor tartott KÖZMEGHALLGATÁSÁNAK

Helye: Általános Iskolai Ebédlő (Nyírkarász, Fő út 67.sz.)

J E L E N - V A N N A K

Szalmási József polgármester, Csordás Zoltánné, Dudás Béláné, Lakatos Györgyné, Ragány Ferenc, Szabó Imre önkormányzati képviselők

Tanácskozási joggal: Matyi Andrásné jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Matyi Andrásné jegyző

Kovács Sándorné önkormányzati képviselő nem jelezte távolmaradását.

Szalmási József polgármester köszöntötte a megjelenteket. A határozatképeség megállapítása után az ülést megnyitotta. Újabb napirendi pont felvételére javaslat, illetve módosító javaslat nem volt.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, alakszerű határozathozatal elfogadta az alábbi módosított napirendi pontokat:

1.) Beszámoló a Képviselő-testület 2023. évi tevékenységéről, a 2023. évi eredményekről

Előadó: Szalmási József polgármester

Tárgy: (1.tsp.) Beszámoló a Képviselő-testület 2023. évi tevékenységéről, a 2023. évi eredményekről

Előadó: Szalmási József polgármester

Szalmási József polgármester ismertette beszámolóját, amelyben részletes tájékoztatást adott az Önkormányzat és Képviselőtestületének működéséről, tevékenységéről. Rányomta bélyegét a 2023 évre a gazdasági válság. Több szolgáltatás tekintetében összevonásra került sor, így spórolva a költségeken.

Beszámolt a pályázati eredményekről. A Művelődési Ház alsó részének rekonstrukciójára 28 millió forint támogatást kapott az önkormányzatunk, megvalósult: fűtőkorszerűsítés, padlóburkolat, festés. Az elnyert támogatás nem volt elegendő, több millió forinttal kellett kiegészíteni, az anyagbeszállító még nincs kifizetve.

Magyar Falu Program keretén belül megújult a Móricz Zsigmond út, igaz a helyszínre hordott építési anyag egy része eltűnt. Az út végére így hiányzik bizonyos mennyiségű anyag, a bányai kiszolgálás miatt egy picit késik az ideszállítás, de folyamatban van. Sikertült a Fő út 2-46 szám közötti szakasz járdafelújítása, a 11 eszközből álló kültéri kondipark létrehozása a Rákóczi út végén.

Top Plusz pályázat keretén belül a Szabolcs és a Jókai út új aszfalt burkolattal való ellátása folyamatban van. Már a kivitelező Karácsony előtti ütemtervében szerepelt, de az időjárás miatt eltolódott a munkálat, tavaszra elkészül. VP pályázattal a többnyire mezőgazdasági járművek által használt Lantagosi út murvás felületet kap, 6, illetve 8 méter szélességben.

A Humán pályázatként ismert projekt befejeződött, az ellenőrzése megtörtént. A Szegregációs pályázat 2.részében 5 db szociális bérlakás megépült, a bérlők pályáztatása megtörtént.

A Nyírkarászi Piac épületében az áramszolgáltatást versenyeztetni szükséges, versenypiaci áron fogja kapni az áramot.

Jövőbeni tervek: megjelent decemberben a MFP2024, melyen belül az önkormányzati épület felújítás mellett döntött a Képviselő-testület, a Demcsák féle ház tekintetében. A TOP plusz keretén belül 2024- ben a Földvár rekonstrukciója a cél.

Beszámolt a közmunkaprogramról, annak keretén belül megtermelt, nagyjából az önkormányzati konyhának átadott javokról, eredményesebb volt mint a 2022-es év. 50 fővel indult az év, 5 fő a konyhán, 6 fő az Idősek Otthonában, 1-1 fő pedig az Egészségházban és a Rendőrőrsön dolgozott. Egyre kevesebb emberrel lehet hatékonyan dolgozni, nem igazán alkalmasak a munkára, kevés a férfi munkaerő, nőkel nem lehet elvégeztetni a férfimunkát. Az önfenntartáshoz szükséges állatállomány, takarmány nagyobb részben rendelkezésre áll. Nagyon jól sikerült a növénytermesztés: hagyma, burgonya, kukorica, paprika, paradicsom, zöldségfélék a kettő fólia kapacitását kihasználva. 130 db sertés lett felhasználva a konyhán, füstölt árukkal kiegészítve. Juhállomány is megvan, a szilvafák is termőre fordulnak már jövőre, a temető körüli parlag terület is így ki van használva.

Előadta, hogy a Képviselő-testület Nyírkarász jövőjét építi, közelebb szeretné hozni egymáshoz a lakosokat. A Covid a rendezvényeink megtartását erősen befolyásolta, de újra indult és folytatódik 2024 évben is, kezdve a Magyar Kultúra Napja és a Nőnap megünneplésével.

Kérte a Képviselő-testület tagjait, a jelenlévőket, tegyék meg hozzászólásaikat.

Varga Tiborné helyi lakos: előadta, hogy nagyon szép volt a beszámoló, látja a hasznos működést, de szerinte mégis valami nem jól működik. Azt tapasztalta, hogy a rendezvényeken nincsen közös kontakt, például az adventi várakozások idején az egyház ugyanazon időpontban tartotta egyházi eseményét. Hiányolja a Nyírkarázi Földvár Kft működéséről szóló tájékoztatást. A mezőgazdasági termények helyi értékesítése tekintetében hiányolja a megfelelő marketinget, hol és mikor lehet úgy vásárolni, hogy mindenki hozzájusson a terményekhez, akár a falubusszal történő kiszállítás módon is, méltó helyet az árusításhoz. Szeretné, ha a polgármester többet járna a lakosság között. Amatőr sportegyesületünk van, utolsó beszámolója 2020 évi, mi van a sportpályával. A jegyzőkönyvek közzététele nem naprakész, a hivatal ügyfélfogadási rendjét sem látja a honlapon. Miért látja a falubuszt este is mozgásban, illetve többször a Művelődési Ház mellett parkolni, túlóra pénz van e elszámolva a sofőrnek. Ha lehet, a jövőben több energiát kell mindezekre fordítani.

Matyi Andrásné jegyző: a testületi ülések jegyzőkönyveit folyamatosan töltik fel a település honlapjára, az éves valóban nincs még fenn, mivel a honlap kezelése problémákba ütközött, de próbálják naprakészre aktualizálni a tartalmat.

Szalmási József polgármester: megadta a fentiekre a megfelelő tájékoztatást: a Kft látja el többek között az önkormányzati étkeztetést, több szakképzett dolgozó van felvéve, a Kft nem veszteséges, a könyvvezetési feladatokat külsős könyvelő látja el, a mérleg és eredmény-beszámolóhoz bárki hozzáférhet a cégbíróság honlapján. A Hivatal ügyfélfogadási rendje közzé van téve. A sportegyesületet politikai érdekből felbomlasztották olyanok, akiknek ehhez érdeke fűződött. Ezen túlmenően az önkormányzat nem tudja finanszírozni az önként vállalt feladatként, helyi vállalkozók pedig nem járultak anyagilag a működéshez megfelelő mértékben hozzá. Ugyanis már ezen a szinten is a játékosok csak anyagi juttatás mellett futballoznak. Itt említi meg ellenpéldaként a Nyírkarázi Dankó Néptáncsoportot, a tagjai nem kérnek mást, csak helyet a próbákhoz, ingyen táncolnak, több éve már folyamatosan működik, megköszönte Szabó Imre alpolgármesternek a csoport létrehozásában való aktív szerepét, ha ő nem kezd bele, nincsen néptáncsoportja a településünknek. Tisztában van a túlóra szabályaival, a falubusz sofőre nem kap túlóradíjat.

Demeter István helyi lakos, mint buszsofőr szót kért és a feladatairól tájékoztatást adott.

Szabó Imréné helyi lakos szót kért: úgy hallja, hogy a hölgy nagyon támadja az önkormányzatot, a képviselő-testületet. Szerinte, ha azt szeretné, hogy közösség legyen, nem támadólag kellene fellépni, a jószándékot szeretné látni.

Varga Tiborné helyi lakos: hozzátette azt, úgy kezdte a hozzászólását, hogy látja a hasznos működést.

Szabó Imre alpolgármester: megköszönte az eddigi bizalmat, tájékoztatta a jelenlévőket, hogy nem áll tervében a 2024 helyi önkormányzati választásokon képviselő-jelöltként indulni.

Több hozzászólás nem volt.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**NYÍRKARÁSZ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

71/2023.(XII.29.)

h a t á r o z a t a

Beszámoló a Képviselő-testület 2023. évi tevékenységéről, a 2023. évi eredményekről

A Képviselő-testület

a Képviselőtestület 2023. évi tevékenységéről, a 2023. évi eredményekről szóló beszámolóját megtárgyalta, s azt elfogadta.

Több tárgy és kérdés nem volt, a polgármester megköszönte a részvételt, az ülést bezárta.

K.M.F.


Szalmási József
polgármester




Matyi Andrásné
jegyző